

Iktatószám: K/3-10/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2020. augusztus 13. napján, Kiskinizs községi önkormányzat képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről.

Kezds időpontja: 8⁰⁰ óra

Ülés helye: Művelődési Ház (3843 Kiskinizs, Rákóczi út 58.)

<u>Jelen vannak:</u>	Orosz Miklósné	polgármester
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester
	Riz Attila	képviselő
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő
	Szarka Tímea	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető

Orosz Miklósné polgármester:

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **5 fő** van jelen, így a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésére Tóth Zsoltné pénzügyi ügyintézőt kéri fel, személyét a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

- 1.) A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtása**

Előadó: Orosz Miklósné polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. NAPIREND A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtása

Előadó: Orosz Miklósné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ebben az évben is meghirdetésre került a települési önkormányzatok részére szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás.

A pályázat benyújtási határideje: 2020. augusztus 31. A támogatás mértéke: kemény lombos fafajta esetében 15.000.- Ft/erdei m³+áfa. Kiskinizs község esetében a támogatáson felül 1.000.- Ft/erdei m³+áfa mértékű önrészt és a szállítás költségét is biztosítani kell.

Legfeljebb 106 m³ mennyiséget igényelhet az önkormányzat, a vállalt önerő összege 134.620.- Ft. A határozatban rögzíteni kell azt is, hogy a támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatás nem kérhető.

A miniszter az igényelnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult. A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben kell, hogy szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak be kell nyújtani. A támogatásból vásárolt tűzifát 2021. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére.

A napirenddel kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2020. (VIII. 13.) határozata

a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról

- 1.) A Belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 8. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására, mely alapján Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a település pályázatot nyújt be szociális célú tűzifa igénylésére.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy összesen 106 m³ kemény lombos tűzifa iránt nyújtsa be az önkormányzat pályázatát.

- 3.) A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
- 4.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázattal összefüggően, a 2020. évi költségvetése terhére vállalja az 1.000.- Ft+áfa/erdei m³ önerő, valamint a szállítás költségeinek biztosítását.
- 5.) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31.

Polgármester:

A rendkívüli nyilvános ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért megköszöni a megjelenést, a hozzászólásokat és jókívánságait követően az ülést 8 óra 10 perckor bezárja.

K. m. f.



Orosz Miklósné
polgármester



dr. Szamorodjuk Alex
jegyző